

一场大雨将玉米秸冲进河道

五个桥洞子被堵死三个

本报96706热线消息(见习记者 侯艳艳) 流经岱岳区良庄镇的一条河道两侧堆积着大量的玉米秸,一场大雨将玉米秸冲进河道,部分桥梁的桥洞被玉米秸堵塞,导致河水上涨,淹了大片庄稼。

“村北建在龙黄沟上的公路桥,5个桥洞子被玉米秸秆堵死了3个,另两个桥洞也快被堵住了。”10日,良庄镇侯宣洛村的一位村民向本报反映。记者来到位于良庄镇良宣路的这座公路桥看到,桥东侧的河道里,大堆的玉米秸秆堵死了三个桥洞子,还有两个桥洞也被秸秆堵了一半,

河水只能从夹缝里流过。记者又来到这座公路桥西300米左右的另一座路桥,南侧的桥洞口也被玉米秸秆堵死,该桥北侧约20米的土路被大水冲出直径2米多的大坑,路人只能靠路边行走。

村民侯存栋说:“村里人住在离河两公里远处,没意识到问题的严重性,所以还是年年往河岸上扔秸秆。近六七年来,每年秋收玉米的时候,地靠河边的农民为图省事,直接把秸秆扔到河岸上。”扔的时候没觉得有什么危害,堵塞河道,自食苦果。

良庄镇水利站站长侯衍景说,5月份开始,就多次召开汛前安排会议,明令各村做好河道清理工作。“龙黄沟是流经本镇的主要河流之一,对各村村民在河道边堆玉米秸及往河里扔土豆秧的情况,我们多次要求各村进行整改,但是起效不大。”



侯宣洛村北龙黄沟桥下堆积的大量玉米秸堵塞了桥洞。
侯艳艳 摄



兜风晾衣服

11日,在宁阳县的公路上,两位市民骑着摩托车行驶在公路上,坐在后座的市民双手撑着一条裤子“兜风”。记者询问得知,此举是为了尽快将裤子吹干。

本报记者 刘丽 摄

两个大男孩听小孩指挥

三人盗窃团伙头领年仅十二

本报96706热线消息(记者 王倩) 7月11日,泰安市公安局便衣抓捕队队员在财源大街抓获三名盗窃嫌疑人,领头的竟然是一名12岁的男孩,他2009年3月3日曾经被抓过,民警将其送回家。

11日下午,在派出所审讯室,记者见到了来自新疆的男孩阿尔肯(音译),他说认识记者,说上次他离开泰安前我们见过(本报2009年3月4日C06

版曾经报道)。据阿尔肯讲述,上次回家不久,他父亲出了事故,可能是心情不好的缘故,经常打他。由于没有钱花,阿尔肯就约上两个比他大的男孩跑了出来。他们先去了兰州,后来又来到山东,在济南呆了几天后直奔泰安,阿尔肯说他对泰安熟悉。

阿尔肯说从10岁那年被别人拐骗出来之后,他一直偷东西。他们三人分工明确,由于阿尔肯受过特殊“训练”负责掏

包,其他两人负责看人。“他们一个16岁,一个17岁,但是都听我的。”阿尔肯说。

据民警介绍,11日上午,他们在火车站附近巡逻时,发现三名男子跟着一名女子沿财源大街由西向东走,三名男子跟在后面不断使眼色。到达财源大街西段一商店门前,女子转到路北面一家服装店看衣服,三名男子趁机上前,将女子的钱包从背包内掏了出来。他们准备逃跑时,被便衣民警抓住。

生和朋友喝得正尽兴时,一名男子走到他们桌前,问王先生和他的朋友不认识一个叫某某某的人。王先生和朋友都说了一句不认识。这名男子也没说什么就走了。王先生和朋友继续喝酒,当他再看“笔记本”时傻眼了,电脑竟不翼而飞了。王先生这才反应过来,立即找刚才过来搭讪的男子,男子已经不见了。王先生立即拨打了报警电话。

吃烧烤时粗心大意 身边电脑不翼而飞

本报96706热线消息
(通讯员 马坡 记者
王倩) “一眨眼的工夫
电脑就不见了,真是太奇
怪了。”7月11日,泰城
一市民报警时说。这位市
民在吃烧烤时,放在身
边的笔记本电脑不翼而飞。

7月11日,泰城市民
王先生和朋友在迎胜路一
烧烤摊吃烧烤,把随身带
的笔记本电脑放在了身旁
的马扎上。吃着烧烤,王
先生还不时看一眼。王先

两个偷狗贼够猖獗 当着主人面把狗偷走了

本报96706热线消息
(见习记者 侯艳艳)
“俩偷狗贼在我眼皮底下
就把狗偷走了!”11日,
岱岳区道朗镇薛岭村的
李女士愤怒地向本报热
线反映,她家的大黑狗
10日早晨被两名青年男
子投毒,更可恶的是,面
对家人的大声呵斥,两
人没有丝毫畏惧,猖狂地
把狗扔上车后逃走。

11日中午,李女士
向本报记者讲述了两男子
偷狗时的情形。10日早
晨7点,李女士外出干
活,“我看到门前十多米

处,两名二十来岁的小伙
子站在我家大黑狗旁边,
不时蹲下来抚摸它,还给它
吃了一包东西。”李女士
当时没有多想,就在家门
口,而且周围人来人往,
没想到有事。李女士往前
走着,就见大黑狗突然趴
在地上。回过神的李女士
大叫了起来,两男子若无
其事地把狗扔到摩托车上,
一踩油门跑掉了。李女
士边喊边奋力向前追。
没等邻居跑出来,两人已
经消失了。“最近我们村
还有人家丢狗。”李女士
说。